

东永高速时代 财富畅想之一 无缝对接无水港 方便省钱又快捷

编者按 一路向东,向大海。进入东永高速时代,外贸依存度高达67%的我市经济又打开了一条新的发展快车道:无缝对接宁波港、上海港,搭乘新义欧专列,快捷驶入一带一路。同时,我市与东部发达地区城市群之间的相互辐射力,也会因东永高速的开通而被成倍放大,我市三产发展迎来了绝佳的战略机遇期。东(阳)永(康)义(乌)同城效应或将凸显,方岩风景区重回省内旅游江湖地位也许指日可待。从今天起,我们分期与读者一道展开财富畅想,敬请期待。

随着东永高速开通,与永康东收费站仅2公里之遥的市国际物流中心(无水港)也将投入使用。连接上无水港,我市企业能直接对接宁波、上海等港口,20万个出口的标准集装箱通过东永高速以最快速度抵达出海港口,实现快速通关,加强我市外贸竞争力。



准备发往宁波港出口的货物正在装入集装箱。

记者 王导

7日上午,市物流中心顺天物流仓库内,一批电动工具正准备发往宁波北仑港,正在装车的司机陈师傅成为了其他司机师傅羡慕的对象。

6日,东永高速正式开通。市物流中心的货车可以直接从永康东收费站上高速,直达上海、宁波港。顺天物流的陈师傅成为该公司第一个走东永高速的司机。

现在出了货运站不到10分钟就能上高速,与以往走东永一线相比,至少可缩减半个小时,而且不用担心堵车,还更安全。陈师傅一脸轻松地说。

记者了解到,东永高速永康东

收费站距离物流中心约5公里。与陈师傅所在的顺天物流一样,东永高速开通后,市物流中心150个货运站有了10分钟上高速的快速通道。物流变得更加安全便捷,我市到宁波、上海之间的经济动脉更加畅通。

每趟运输成本可省100元。位于经济开发区的市哈德利保温杯厂负责人应思得知东永高速开通消息十分兴奋。而更让他振奋的消息是,随着东永高速开通,与永康东收费站仅2公里之遥的无水港也将投入运营。在东永高速时代,连接上无水港,我市外贸企业可在家门口检验通关,出港就能直接上高速。

目前,运营公司已获批即将成

立,我们会争取在一个月内让双重运输、甩挂运输等功能率先开通运营。无水港总经理陈向阳说,双重运输模式运营后,我市外贸企业货物出口可以直接在无水港装箱装车,不用像以前一样等着港口运来空箱才能装货。

据有关部门负责人介绍,我市各类五金产品的出口达20万个标准集装箱以上,而以我市为中心的永康五金产业集群带,更是拥有1.5万家五金企业,年销售收入超千亿元。

连接上无水港,我市企业能直接对接宁波、上海等港口,并通过东永高速以最快速度抵达出海港口,实现快速通关,提升我市外贸竞争力。

农行惠农金融服务 助力农民圆创业梦

记者 施娟

象珠镇派溪吕村的吕忠慰看中了丑橘的巨大消费市场。去年11月,他成功引进80多亩丑八怪改良品种红美人,三年后可迎来首批水果采摘。

做农业,存在投入大、周期长、收益慢、贷款难现状。前期,吕忠慰投入了170多万元,但他还不满足于现状,想结合采摘游办农家乐,做深做大家庭农场经济,不过,资金缺乏让其止步。

在7日的市农行联合市农林局举办的服务三农,我们在行动客户交流会上,吕忠慰结合实际表达了金融诉求。

市象珠支行客户经理施骏将其记录在案,并表示要去现场看看,如果符合贷款要求,将尽快为其解难题。

这是交流会上的一幕,当天,来自全市各镇街区110多户像吕忠慰这样怀揣农业创业梦的家庭农场主汇聚一堂,说出了各自的发展瓶颈。市农行也表态会送出贴心金融服务,为农场发展插上腾飞的翅膀。

据了解,一直以来,市农行以服务三农为己任,扎根农村,服务农民,实施了信贷支农、支付便农、推广惠农三大工程,通过普及惠农卡、布设惠农通、推广惠农理财等形式,让农民得到实惠。2012年,该行更是在全国农行系统率先推出农村金融自治模式。目前,全市已有114个村成为农行的农村金融自治村,授信户数达3610户,贷款余额3.5亿元。与此同时,市农行还积极支持现代新兴农业经营主体发展,加大了对种养大户、家庭农场、专业合作社等信贷支持力度。

希腊债务危机升级 银行暂停海外付款 出口企业慎接单

记者 王导

近日,希腊债务危机再度升级,债务违约一触即发。希腊官方宣布资本管制法令具体措施:规定每人每天最高提取现额度为60欧元,并禁止银行进行转账或向海外付款。我市出口企业需高度关注谨慎接单。

5日,希腊就欧洲债权人提出的援助计划进行全民公投,高达61.3%的人投了反对票。这意味着希腊债务危机进一步发酵,希腊退出欧元区的不确定性因素进一步增大。

更大的危机还在酝酿中,接下来的两个月,希腊还将面临欧洲中央银行(ECB)68亿欧元债券到期偿还。

对此,中国信保金华办事处相关负责人认为,在当前形势下,希腊买方面临汇路受阻、支付困难等情况,中长期内,希腊面临财政紧缩、经济衰退的风险,买方经营面临较大的外部环境压力。

鉴于上述情况,这位负责人建议,我市相关出口企业在贸易过程中密切关注希腊当前临时资本管制措施及后期形势变化,谨慎接单,控制集中出运,提前制定风险防范方案,加强与买方日常联系及收汇跟踪,尤其是加大对逾期未收汇的应收账款的催收力度,以规避风险,减少损失。

飞神 开发可载重5公斤无人机

有六、八旋翼两款,搭载精度提升30%的高光谱成像探测仪

见习记者 潜艇

航拍、测绘、送快递,如果你还将无人机功能局限于此,那就OUT了。日前,从飞神集团传来喜讯:旋翼式无人机已成功突破载重5公斤技术壁垒,可带着高光谱成像探测器轻松升高,以后地震探测、地质勘查、农林虫防治等领域都可以见着它娇小灵动的身影了。

院企联姻 无人机飞向高端领域

走进飞神集团时,总裁助理汤敏正与技术员修改旋翼无人机电荷云台模具设计三维图。要让高光谱成像探测器坐上无人机飞上天,前提是载重5公斤的机器上有个座位,并有足够强劲的动力可以带它飞。汤敏介绍,这个座位就是载荷云台,目前,该公司已成功突破了技术难题。

说起创新点的突破,汤敏说,还得感谢中科院遥感与数字地球研究所重庆禧院士团队的智力支持。

去年,重庆禧等人刚迈入该公司

展示厅,就被一架无人机吸引了。它自带5200毫安锂电池,可持续25分钟。利用搭载苹果IOS或安卓系统的手机,通过地图导航等软件来设置飞行航线,它就会按图索骥,自动完成飞行路程,实现无人驾驶。挂上运动相机,便能化身航拍、监控小助手,或用于小范围交通指挥等。

无人机应用范围还可以向更智能高端化方向延伸,只要将动力从电驱向燃油或电油混合转变,深度开发四、六、八轴系列产品,能实现跳跃式发展。重庆禧为飞神集团转型升级指明了方向,并在同年9月,通过协同创新平台,双方正式签署无人机项目战略合作协议。

售价低20% 成像精度高30%

在智本和资本联姻后,近大半年来,院企双方碰撞出不少合作火花,成功研发出六旋翼和八旋翼两款无人机新品,升级了飞控系统和飞行软件,为载重5公斤提供了强劲的动力支撑,让无人机带着高光谱成像探测器一起飞成为可能。

对于5公斤级旋翼无人机高光谱遥感系统项目的实际应用价值,汤敏向记者举例说明,假设检测1000亩水稻田病虫害情况,以往,通常需要人工手持高光谱成像探测器,借助飞机或其他飞行平台才能完成,不仅费用高,而且耗时长。而旋翼无人机可实现一键上天,能在简单操作中,完成多次来回飞行,并精准收集到各种数据,成本大幅降低。

同时,使用无人机还可以开展定期巡查防治,实现及时发现,快速防治。汤敏说,该无人机产业化后,售价可比国内外同类产品便宜近20%,但成像精准度却可提高30%。

此外,汤敏还就该项目的市场前景做过调查,当前,人们对旋翼无人机的热度有所消退的原因之一,就是其在商业级别的应用价值已逐渐被开发,在工业方面的应用则鲜有出现。而每年国内在精准农业、遥感研究、环境监测等领域使用高光谱遥感技术的市场需求总值高达500亿元。

协同创新晒成果